
Вариант № 286142

1. Задание 1 № 208
Найди значение выражения 45 − 37.

2. Задание 2 № 251
Найди значение выражения 4 + 6 · (14 + 16).

3. Задание 3 № 255
Ниже приведены цены на некоторые товары в двух магазинах товаров для дома.

 
1-й магазин 2-й магазин

Салфетка— 50 руб. Салфетка — 40 руб.

Стакан — 120 руб. Стакан — 150 руб.

Хлебница — 210 руб. Хлебница — 260 руб.

Скатерть — 400 руб. Скатерть — 370 руб.

Полотенце — 190 руб. Полотенце — 240 руб.

Противень — 850 руб. Противень — 740 руб.
 

В каком магазине дешевле будет стоить такая покупка: скатерть, шесть салфеток и три полотенца?
Какова стоимость более дешёвой покупки?

Запиши решение и ответ.

4. Задание 4 № 85
Электричка из Новгорода в Псков отправляется в 15 ч 40 мин. В какое время электричка окажется в

Пскове, если длительность поездки составляет 5 ч 50 мин.? Разницы во времени в городах нет.

5. Задание 5.1 № 314
На рисунке ниже изображена фигура.
Найди периметр этой фигуры, если сторона одной клетки — 1 см.
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6. Задание 5.2 № 556
На рисунке ниже изображена фигура.
Разрежь фигуру по границам клеток на две одинаковые части так, чтобы в каждой части было по

одной отмеченной клетке.

7. Задание 6.1 № 186
Ниже приведены данные за три года о количестве дождливых дней в июне-октябре в Старом Осколе.

Используя эти данные, ответь на вопрос.
 

Месяц 2013 год 2014 год 2015 год

Июнь 11 6 8

Июль 8 3 8

Август 9 5 0

Сентябрь 13 4 1

Октябрь 7 3 5
 

Сколько дождливых дней было в Старом Осколе в сентябре 2014 года?

8. Задание 6.2 № 603
Ниже приведены данные за три года о количестве дождливых дней в июне-октябре в Старом Осколе.

Используя эти данные, ответь на вопрос.
 

Месяц 2013 год 2014 год 2015 год

Июнь 11 6 8

Июль 8 3 8

Август 9 5 0

Сентябрь 13 4 1

Октябрь 7 3 5
 

В каком месяце с июня по октябрь какого года в Старом Осколе было наибольшее количество
дождливых дней за период с 2013 по 2015 год?

9. Задание 7 № 349
Найди значение выражения 963 : 3 − (753 − 468).
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10. Задание 8 № 420
Масса восьми одинаковых коробок с конфетами 72 кг. Масса конфет в одной коробке равна 8 кг 600

г. Чему равна масса пустой коробки?
Запиши решение и ответ.

11. Задание 9.1 № 930
Маша, Нина и Олег собирали груши. Маша набрала 16 вёдер груш, Олег набрал на 8 вёдер груш

меньше, чем Маша и Нина вместе. Один из троих ребят набрал 6 вёдер груш.
 

Сколько вёдер груш набрала Нина?

12. Задание 9.2 № 931
Маша, Нина и Олег собирали груши. Маша набрала 16 вёдер груш, Олег набрал на 8 вёдер груш

меньше, чем Маша и Нина вместе. Один из троих ребят набрал 6 вёдер груш.
 

Сколько всего вёдер груш набрали ребята?
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13. Задание 10 № 1546
Маша написала сочинение «Место, где я живу».

 
Наш дом стоит на улице, которая называется Ближняя. Из своей комнаты я вижу не только речку

Струйку, но ещё Сосновый переулок. Он пересекает наш квартал наискосок, соединяя Школьную улицу
и Лесное шоссе. Шоссе проходит через весь наш город насквозь. Наша улица Ближняя тоже выходит на
Лесное шоссе, а с другой стороны упирается в Красную улицу. Я не знаю, почему улица называется
Красной. Может быть, потому что дома на ней построены из красного кирпича? Моя школа тоже из
красного кирпича. Она находится на Красной улице между улицами Школьная и Садовая.

А ещё мне нравится, что у нас целых три моста через Струйку. Один совсем рядом с моим домом.
Ещё есть Сосновый мостик, это там, где Сосновый переулок пересекает Струйку. А третий мост
большой — по нему проходит Лесное шоссе. Мы с Катей — это моя соседка — любим играть по дороге
из школы: пускаем бумажный кораблик у Соснового мостика и бежим на Ближнюю, чтобы поймать
кораблик у моста около дома. Раньше мы пускали кораблик с большого моста, но моя мама запретила: по
шоссе ходит очень много машин, поэтому там нельзя играть.
 

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дала Маша, надпиши названия
всех улиц, переулка и шоссе на плане.
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14. Задание 11 № 424
Марина вырезала из бумаги пять одинаковых прямоугольных полосок, подписала их буквами А, Б, В,

Г и Д, а затем наклеила на лист бумаги. В итоге у неё получилась аппликация, изображённая на данном
ниже рисунке. Определи последовательность‚ в которой Марина наклеивала эти полоски. В ответе
укажи буквы, написанные на полосках, в том порядке, в котором наклеивались соответствующие им
полоски.

15. Задание 12 № 447
У Васи в кармане лежит 16 монет, среди которых есть монеты достоинством 1 рубль, 2 рубля и 5

рублей. При этом общая сумма денег, находящихся в кармане у Васи, составляет 56 рублей. Какое
наименьшее число монет достоинством 5 рублей может быть у Васи?
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